

ZÁPISNICA

z 1. zasadnutia Výboru pre malé projekty Programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 Fond malých projektov spoločne v pohraničí 25.01.2024, Prešov

K bodu jedna programu:

Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia

Dňa 25.01.2024 sa v priestoroch Úradu Prešovského samosprávneho kraja v Prešove uskutočnilo I. zasadnutie Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021-2027 v rámci Fondu malých projektov s názvom „Spoločne v pohraničí“. Na zasadnutí sa zúčastnili zástupcovia oprávnených inštitúcií, v zmysle prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu č. 1 k zápisnici. Prvé zasadnutie Výboru pre malé projekty (ďalej len „Výbor“) otvoril pán Pavol Zajac, ktorí zastáva funkciu predsedu Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko - Slovensko 2021-2027. Predseda Výboru privítal všetkých účastníkov. Na základe *Prezenčnej listiny* skonštatoval, že na zasadnutí Výboru sa zúčastňuje 10 členov s hlasovacím právom a 2 členovia vo funkcii pozorovateľov bez hlasovacieho práva. V súvislosti s tým skonštatoval, že Výbor je dňa 25.01.2024 uznášaniaschopný a môže prijímať záväzné rozhodnutia. Následne predseda požiadal členov a pozorovateľov výboru, aby podpísali *Vyhlásenie o nestrannosti a dôvernosti*, ktoré tvoria prílohu č. 2 k zápisnici. Predseda Výboru v krátkosti predstavil princíp fungovania Fondu malých projektov a následne prítomným predstavil program zasadnutia.

Po oboznámení sa s programom boli prítomní vyzvaní na hlasovanie o schválení navrhnutého programu zasadnutia s výsledkom:

ZA:	10
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

Program zasadnutia tvorí prílohu č. 3 tejto zápisnice.

K bodu dva programu:

Informácia o zložení Výboru pre malé projekty

Predseda Výboru pán Zajac predstavil zloženie Výboru pre malé projekty v rámci Fondu malých projektov s názvom „Spoločne v pohraničí“. Informoval, že správca Fondu malých projektov – Prešovský samosprávny kraj, konajúci v zmysle kapitoly 6.2 Príručky programu Interreg Poľsko - Slovensko 2021 – 2027, je zodpovedný za zriadenie a vymenovanie poľsko-slovenského Výboru pre malé projekty za účelom výberu malých projektov a plnenia ďalších úloh stanovených v Rokovacom poriadku Výboru. Vzhľadom na to, že išlo o prvé zasadnutie Výboru,

Polska – Slovensko

predseda požiadal členov Výboru s hlasovacím právom a pozorovateľov, aby sa predstavili. Pani Aneta Widak, predstaviteľka Malopoľského vojvodstva vo Výbore pre malé projekty predstavila návrh na doplnenie zloženia Výboru pre malé projekty o ďalšiu inštitúciu z Malopoľského vojvodstva. Správca Fondu malých projektov PSK, ktorý je zodpovedný za zostavenie Výboru pre malé projekty, tento návrh akceptoval a zároveň doplnil svoj návrh, aby bol Výbor pre malé projekty doplnený o ďalšieho člena zo Slovenska, s čím prítomní súhlasili. Prítomní sa zároveň dohodli, že schvália navrhované pôvodné zloženie Výboru, čím sa zabezpečí jeho riadne fungovanie. Rozšírenie Výboru pre malé projekty sa uskutoční v zmysle Rokovacieho poriadku Výboru, po splnení všetkých administratívnych náležitostí s tým súvisiacich. Následne dal Predseda Výboru hlasovať o rozhodnutí č. 1 vo veci: schválenia zloženia Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027.

Výsledok hlasovania:

ZA: 10

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

Na základe výsledku hlasovania predseda Výboru konštatoval že:

Rozhodnutie č. 1 Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 zo dňa 25.01.2024 vo veci: schválenia zloženia Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 bolo prijaté a tvorí prílohu č. 4 tejto zápisnice.

K bodu tri programu:**Schválenie Rokovacieho poriadku Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027**

Predseda Pavol Zajac informoval, že Monitorovací výbor programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 dňa 15.6.2023 schválil Príručku pre prijímateľa malých projektov a dňa 28.9.2023 schválil prílohy k Príručke pre prijímateľa malých projektov, vrátane Rokovacieho poriadku Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027. Medzi úlohy Výboru pre malé projekty patrí aj prijatie Rokovacieho poriadku Výboru pre malé projekty a jeho prípadné zmeny. Na základe uvedeného dal predseda Výboru hlasovať o rozhodnutí č. 2 vo veci: prijatia Rokovacieho poriadku Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027.

Výsledok hlasovania:

ZA: 10

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

Polska – Slovensko

Na základe výsledku hlasovania predseda Výboru konštatoval že:

Rozhodnutie č. 2 Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 zo dňa 25.01.2024 vo veci: prijatia Rokovacieho poriadku Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 bolo prijaté a tvorí prílohu č. 5 tejto zápisnice.

K bodu štyri programu:**Prezentácia stavu realizácie projektu s názvom „Spoločne v pohraničí” programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027**

Pán Štefan Žabecký, zamestnanec oddelenia cezhraničných projektov, Odboru projektového riadenia, v krátkosti predstavil stav realizácie projektu s názvom „Spoločne v pohraničí”, realizovaného v rámci Fondu malých projektov, ktorého správcou je Prešovský samosprávny kraj. Po prezentácii prebehla diskusia k téme výkonu kontroly na mieste u správcu Fondu malých projektov zo strany Národného kontrolóra v zmysle usmernenia Riadiaceho orgánu. K tejto téme diskutovali: p. Barbara Ingot, p. Michal Stawarski, p. Marek Klčo, p. Marek Filip, p. Pavol Zajac, p. Štefan Žabecký, p. Miloš Handák a p. Peter Zibura. Diskutujúci rozoberali najmä termín výkonu kontroly na mieste ako aj priebeh tejto kontroly. Zástupcovia Prešovského a Žilinského samosprávneho kraja sa dohodli na pripojení sa k výzve správcov Fondu malých projektov z poľskej strany a predložiť tak aj zo strany správcov Fondu malých projektov zo slovenskej strany návrh Riadiacemu orgánu, ktorý sa bude týkať možnosti prehodnotenia termínu výkonu kontroly na mieste ešte pred zasadnutím Výboru pre malé projekty. Po ukončení diskusie dal Predseda Výboru Pavol Zajac hlasovať o rozhodnutí č. 3 vo veci: oboznámenia sa so stavom realizácie projektu s názvom „Spoločne v pohraničí” programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027.

Výsledok hlasovania:

ZA: 10

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

Na základe výsledku hlasovania predseda Výboru konštatoval že:

Rozhodnutie č. 3 Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 zo dňa 25.01.2024 vo veci: oboznámenia sa so stavom realizácie projektu s názvom „Spoločne v pohraničí” programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 bolo prijaté a tvorí prílohu č. 6 tejto zápisnice.

K bodu päť programu:**Schválenie Zoznamu expertov pre kvalitatívne hodnotenie žiadostí o finančný príspevok pre malé projektov**

Polska – Slovensko

Štefan Žabecký, zamestnanec oddelenia cezhraničných projektov, Odboru projektového riadenia, v krátkosti predstavil proces výzvy na predkladanie žiadostí o zaradenie do zoznamu expertov pre kvalitatívne hodnotenie malých projektov Programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 - 2027. Výzva bola vyhlásená v termíne od 27. októbra 2023 do 15. novembra 2023. Výzva bolo zverejnená na webovej stránke Prešovského samosprávneho kraja, na Facebooku v profile Prešovského samosprávneho kraja ako aj na webovej stránke Spoločného sekretariátu. V stanovenom termíne bolo predložených 35 žiadostí o zapísanie do zoznamu expertov. Po uplynutí lehoty na predkladanie žiadostí kandidátov na expertov prebehla kontrola predložených žiadostí jednotlivých kandidátov. Kontrolu každej predloženej žiadosti vykonali vždy minimálne dvaja pracovníci oddelenia cezhraničných projektov, Odboru projektového riadenia Úradu Prešovského samosprávneho kraja. Z kontroly každej žiadosti bol vypracovaný Hárak hodnotenia experta. Pri zistení formálnych nedostatkov resp. potreby objasnenia/zdokumentovania informácií uvedených v žiadosti o zapísanie do zoznamu expertov, boli kandidáti na experta vyzvaní k doplneniu žiadosti v lehote nepresahujúcej 3 pracovné dni, počítajúc sa odo dňa nasledujúceho po dni zaslania výzvy na doplnenie. Žiadosť bolo možné doplniť jedenkrát. Výzvy boli zasielané elektronickou poštou na e-mailovú adresu kandidáta na experta. Na základe overenia predložených žiadostí jednotlivých kandidátov na expertov bolo skonštatované že, 33 kandidátov splnilo stanovené podmienky Výzvy a boli zaradení do Zoznamu kandidátov na expertov, a 2 kandidáti nespĺnili stanovené podmienky Výzvy a ich žiadosti boli vyhodnotené negatívne a príslušní kandidáti neboli zaradení do zoznamu expertov. Predseda Výboru Pavol Zajac dal hlasovať o rozhodnutí č. 4 vo veci: schválenia Zoznamu expertov pre kvalitatívne hodnotenie malých projektov v rámci projektu s názvom " Spoločne v pohraničí " programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027.

Výsledok hlasovania:

ZA: 10
PROTI: 0
ZDRŽAL SA: 0

Na základe výsledku hlasovania predseda Výboru konštatoval že:

Rozhodnutie č. 4 Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 zo dňa 25.01.2024 vo veci: schválenia Zoznamu expertov pre kvalitatívne hodnotenie malých projektov v rámci projektu s názvom "Spoločne v pohraničí" programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 bolo prijaté a tvorí prílohu č. 7 tejto zápisnice.

K bodu šesť programu:

Schválenie členov Komisie pre vybavovanie odvolaní spomedzi kandidátov navrhnutých Prešovským samosprávnym krajom

Polska – Slovensko

Štefan Žabecký, zamestnanec oddelenia cezhraničných projektov, Odboru projektového riadenia, v krátkosti predstavil postup výberu navrhovaných kandidátov na členov Komisie pre vybavovanie odvolaní. Zároveň prítomným predstavil zoznam poľských a slovenských kandidátov navrhnutých Prešovským samosprávnym krajom. Následne dal predseda Výboru Pavol Zajac hlasovať o rozhodnutí č. 5 vo veci: vymenovania Komisie pre vybavovanie odvolaní v rámci projektu s názvom „Spoločne v pohraničí“ programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027.

Výsledok hlasovania:

ZA: 10
PROTI: 0
ZDRŽAL SA: 0

Na základe výsledku hlasovania predseda Výboru konštatoval že:

Rozhodnutie č. 5 Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 zo dňa 25.1.2024 vo veci: vymenovania Komisie pre vybavovanie odvolaní v rámci projektu s názvom „Spoločne v pohraničí“ programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 bolo prijaté a tvorí príloha č. 8 tejto zápisnice.

K bodu sedem programu:

Rôzne

Predseda Výboru informoval, že ďalšie zasadnutie Výboru je naplánované na druhý kvartál roku 2024 a jeho účelom bude výber malých projektov predložených v rámci prvej výzvy na predkladanie žiadostí.

K bodu osem programu:

Zhrnutie a ukončenie zasadnutia Výboru pre malé projekty

Na záver predseda Výboru Pavol Zajac zhrnul priebeh stretnutia, poďakoval všetkým zúčastneným za účasť a konštruktívny prístup a ukončil 1. zasadnutie Výboru pre malé projekty.

V Prešove, 13.2.2024

Zapísal: Jana Repel'ová

Overil: Štefan Žabecký

Schválil: Pavol Zajac, predseda Výboru pre malé projekty

Prílohy:

1. Prezenčná listina.
2. Vyhlásenia o nestrannosti a dôvernosti účastníkov zasadnutia.
3. Program I. zasadnutia Výboru pre malé projekty.
4. Rozhodnutie č. 1 Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 zo dňa 25.1.2024 vo veci: *schválenia zloženia Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027.*
5. Rozhodnutie č. 2 Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 zo dňa 25.1.2024 vo veci: *prijatia Rokovacieho poriadku Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027.*
6. Rozhodnutie č. 3 Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 zo dňa 25.1.2024 vo veci: *oboznámenia sa so stavom realizácie projektu s názvom „Spoločne v pohraničí” programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027.*
7. Rozhodnutie č. 4 Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 zo dňa 25.1.2024 vo veci: *schválenia Zoznamu expertov pre kvalitatívne hodnotenie malých projektov v rámci projektu s názvom " Spoločne v pohraničí" programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027.*
8. Rozhodnutie č. 5 Výboru pre malé projekty programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 - 2027 zo dňa 25.1.2024 vo veci: *vymenovania Komisie pre vybavovanie odvolaní v rámci projektu s názvom „Spoločne v pohraničí" programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027.*